Einbuchtung

) Einbuchtung VK zu VK (Standard<S
-5 Historie
@ Sensoren
[A] Beschriftungen
[@] Velumenksrper(2)
3= Material <nicht festgelegt>

wWerkzeugkarperbereich

"~z
- Aufsatz-Lin Ziel
[+)-6fa Rotation_Werkzeug

% Einbuchtung VK zu VK (Standard=<S
(%5 Histerie

Sensaren
(2)-{A] Beschriftungen
(=-{@] Volumenkorper(2)
Material <nicht festgelegt>

4
=-[§ Aufsatz-Lin Ziel
-6 Rotation_Werkzeug
~4€% Einbuchtung

Lenzcad
2016-06



Zielkorper Volumen - Werkzeugkérper Volumen. Schnitt ausgeschaltet.
Zielkorper dick. Feature wiirde nicht durch den Zielkdrper ragen.
Einbuchtung kann nicht erstellt werden!

@ Fehler bei Neuaufbau

Die Einbuchtung kann diesen Fall
nicht verarbeiten. Versuchen Sie eine
andere Geometrie oder einen
kleineren Abstandswert.
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Zielkorper Volumen - Werkzeugkdrper Volumen. Schnitt eingeschaltet.
Zielkorper dick. Feature ragt nicht durch den Zielkorper.
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Zielkorper Volumen - Werkzeugkdrper Volumen. Schnitt eingeschaltet.
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Zielkdrper Volumen - Werkzeugkoérper Oberflache. Schnitt eingeschaltet.
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Zielkorper Volumen - Werkzeugkorper Oberflache. Schnitt ausgeschaltet.
Einbuchtung kann nicht erstellt werden!

@ Fehler bei Neuaufbau

Die Einbuchtung kann diesen Fall

nicht verarbeiten. Versuchen Sie eine

andere Geometrie oder einen
kleineren Abstandswert.
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Zielkoérper Oberflache - Werkzeugkorper Volumen. Schnitt ausgeschaltet.
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Zielkorper Oberflaiche - Werkzeugk&rper Volumen. Schnitt eingeschaltet.
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